

S z e r z ő d é s

=====

Ez a szerződés egyrészről a Szolnok Megyei Versegny Könyvtár, másrészről a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Szolnok Megyei Szervezete között jött létre.

A szerződő felek megállapítják annak szükségességét, hogy a kapcsolatot Szolnok megye tanácsai közművelődési könyvtárai és a megyében lévő TIT szervezetek között el kell mélyíteni. Ennek érdekében az alábbiak végrehajtására kötnek egyezséget:

1./ A Megyei Könyvtár vállalja, hogy a könyvtár állományában lévő két művelődési autó állomáshelyein a nyári hónapok kivételével havonta legalább tizenkét ismeretterjesztő előadást rendez. A közönség szervezéséről, az előadók kiszállításáról, valamint az előadói díj átutalásáról a TIT Megyei Szervezetéhez gondoskodik a Megyei Könyvtár.

A TIT Megyei Szervezete vállalja az előadók kijelölését, illetve felkérését és gondoskodik arról, hogy az előadók az előadást semmilyen körülmények között ne mulasszák el.

2./ A megyében lévő tanácsai közművelődési könyvtárak vállalják, hogy a megye városaiban és községeiben lezajló fontosabb ismeretterjesztő előadások helyén az előadások témáihoz kapcsolódó könyvkiállításokat rendeznek.

A TIT helyi szervei pedig vállalják, hogy a helybéli könyvtáraknak időben bejelentik a fontosabb ismeretterjesztő előadások témáját és felkérlik őket a kiállítások megrendezésére. A TIT helyi szervei a lehetőségekhez mérten az előadások helyén segítséget nyújtanak a kiállítási tárlók, asztalok és a szükséges elhelyezés biztosításához.

3./ A könyvtárak vállalják az előadók felkészüléséhez, az előadás témájához, a hallgatók részére a kérdés alaposabb tanulmányozásához és a könyvkiállításokhoz szükséges könyvanyag biztosítását. A TIT előadói pedig vállalják, hogy beiratkoznak a helyi könyvtárba, az előadások hallgatóinak figyelmét felhívják a könyvtárakban meglévő és a témához kapcsolódó művekre és törekednek arra, hogy a hallgatókat megnyerjék könyvtári olvasónak.

4./ A megye járási, városi könyvtárai vállalják, hogy a kiemelkedően fontos előadásokhoz bibliográfiákat, könyvajánló jegyzékeket állítanak össze, a TIT helyi szerveinek előadói pedig vállalják, hogy segítséget adnak ezeknek a bibliográfiáknak, ajánló könyvjegyzékeknek a terjesztéséhez, az előadások hallgatóinak a figyelmét felhívják rá.

5./ A TIT helyi szervei vállalják, hogy az ismeretterjesztő előadások közé könyv- és könyvtárpropagandával kapcsolatos előadásokat is felvesznek, pl.: Milyen szépirodalmi műveket olvassunk? Mai költők verseskötetei. Mi a Könyvbarát-mozgalom? Mi a célja a József Attila Olvasómozgalomnak? Milyen feladatai vannak napjainkban a közművelődési könyvtáraknak? Mit olvas on az agronómus?

Mit olvasson a növénytermesztő, az állattenyésztő, a kertész, stb.?

A Megyei Könyvtár és a helyi könyvtárak dolgozói vállalják, hogy a könyvtár- és könyvpropaganda előadásokat megtartják, vagy az előadókat biztosítják.

6./ A szerződésben vállalt összes feladatokról a TIT Megyei Szervezete és a Megyei Könyvtár tájékoztatja járási, városi és községi szerveit és instruktorait. Utján odahat, hogy a vállalt feladatok maradéktalanul megvalósuljanak.

Mind a TIT Megyei Szervezete, mind a Megyei Könyvtár felhívják helyi szerveiket, hogy hasonló szerződéseket kössenek a fentiek megvalósítása, a minél több közös előadás és rendezvény szervezése érdekében.

Szolnok, 1963. október 16.

Nagy János

/dr. Nagy János/
Megyei Versegly Könyvtár
igazgatója



Mészáros Ferenc
Mészáros Ferenc/
TIT Megyei Szervezetének
titkára